

667. 耶穌說.....現在回到我身邊！..... 我不知道，什麼時間我的父親會說.....'夠了'

2018 年 12 月 9 日 - 從耶穌到克萊爾姊妹話語

耶穌的開始..... “許多人拋棄了我，克萊爾。很多！他們完全陷入了這個世界，並沒有看到時代的跡象。“生活還在繼續，”他們說。'誰知道？也許我們還有 20 年！“但我說，不。你不再過 20 年了。把你的房子整理好。當我掠奪我的新娘時，你想和我在一起嗎？那麼在本季與我同在。不要因為世界的方式而放棄我。

“那些躺在床上受苦的人，安慰我，會在天堂裡閃耀。你瞧不起他們說'可憐的事，這種痛苦'。但暗地裡說，'我很高興不是我！'如果只有你知道我在這樣的一個人身上淋浴的恩典。恩典如此偉大，它讓你看起來像一個衣衫襤褸的貧民。事實上，你越是沉浸在這個世界中並吸收它的許多樂趣，你就會穿越多層襤褸衣服。你怎麼能改變這個？放棄這些虛榮的東西，與我共度數小時的美好時光。穿上你的住宅音樂，關掉所有的干擾，進入你心中的天堂。 ”

(克萊爾) 就像一邊。有些人不知道居住的祈禱和居住的音樂是什麼。這是觸動你心靈的音樂。它可能是直接關於上帝的歌曲，也可能是間接關於上帝的歌但它觸動了你的心，它使你想要敬拜祂並在他面前。它引導你在他面前。我們做的是，我們有一個巨大的播放列表。我們把它放在洗牌上。我們相信聖靈會在這一刻提出將要向我們說話的歌。在這一刻談談我們的情況。它的工作原理！我必須告訴你，這太棒了。你真的通過聖靈為你選擇的歌曲來感知和理解主。所以，這就是住宅音樂。住宅禱告就是和他住在一起。

(耶穌) “放棄朋友，娛樂，分心，購物。甚至放棄你的事工的忙碌，並注入我的愛。

“更好的是安靜 - 來到我身邊，只想安慰我 - 因為這個世界的罪惡是無法估量的。它們處於歷史上前所未有的水平。當過度接近並且地震變得更加普遍時，你會看到地球對居住它的人類作出反應。是的，你已經看到了地球的反應。但它會變得更加暴力。更多的地震，在地球的內部更加顫抖，因為人類正在地球上彼此做著什麼。在這個星球上曾經如此完美的生活。地球，整個伊甸園，但被罪污染和褻瀆。

“我需要你，我的新娘。我需要你安慰我。我遭受的痛苦是難以忍受的，我一個人遭受所有的苦難。哦，在本季的忙碌中，我會在我的方向上瞥一眼！哦，我會讓我的新娘在我的臉頰上觸摸，抹去血，唾液和眼淚。我渴望得到你們的溫柔，我的祝福。請，請不要忘記我。

“時間是危險的，我每天都想知道我的父親是否允許再過一天。真的，我想知道。當他保留他的憤怒時，我無法理解他的憐憫。

“有些人會對我說，'但你付出了代價，一勞永逸。而現在你可以從十字架上解脫出來。不，不，你是多麼的錯！是的，我付出了代價，為你悔改打開了天堂的大門。但是，當我看到對他們當選官員背叛的兒童，老人和國家犯下的罪行時，我繼續遭受無法形容的折磨。褻瀆地球，破壞文明，國家和環境。

“你覺得我對被盜的孩子和對孩子性暴力的哭聲充耳不聞嗎？你認為那發生的時候我不在那裡，而且我沒有看到，我不覺得，我沒有為那個孩子受苦嗎？你覺得我在教堂裡聽不到婚姻中的背叛嗎？背叛，嫉妒，恐懼和壓抑？你認為我對這些事情視而不見嗎？你是否認為我沒有聽到那些被家人虐待和濫用的年輕人的絕望召喚？

“我聽到了這一切。我明白了。我覺得這一切。當她請求你懺悔時，彩虹是對的，因為你家裡有很多罪。她為我對你哭泣。她是我對你的大使，給你帶來你在教堂經常被忽視的警告。在聖經中。在我心靈的耳語中。她向你說實話，但你卻充滿了自我利益，你對她在地所作出的巨大犧牲中所說的話視而不見。 ”

(克萊爾) 在這裡，主在談論一位年輕女士，謝列.....彩虹 (EN PDF 鏈接到她的故事在這個視頻下面)

(耶穌) “你明白嗎，我的人民？這個孩子只是地球上的沙子。她向你呼喊的是什麼，我向數百萬人喊叫他們不知道他們站在什麼地方在我面前。你被祝福在家裡養育這個孩子。如果你讓她離開，你不會失去她。她會越來越成熟並為我服務。她會以你想像不到的方式回到你身邊。抓住她，把她鎖起來，這只會讓魔鬼進一步士氣低落並摧毀她，你就會失去她本來可以存在的靈魂中的美麗，最好你給了她她所要求的自由，。

“但是荊棘王冠，我臉上的淚水，以及從荊棘上滴下的新鮮血液，不僅僅是彩虹上。它在你身上，你已經硬化了你的心，正在失去你的靈魂。對於那些漠不關心的人說..... “我的事情很順利。我將建造另一個穀倉來儲存更多貨物。然而，即將到來的水平破壞方法。你的城市會出現混亂。不道德和巫術像污水一樣貫穿你的街道。

“我已經在” 我的福音書 “中為你們提供了一個用火試金的基礎。你在這個基礎上所建立的但木頭，乾草和荏，準備被審判之火所消耗。 ” (哥林多前書 3 : 11-15)

“所以，我告訴你們，我親愛的人。我想你。我想念你對我的真實崇拜。我想念你的悔改和自省，看看你的行為是在光明還是在黑暗中完成的。我渴望在家庭中看到正義和憐憫，但相反我看到嫉妒，自私的野心，不正義的判斷，不誠實，鎮壓，通姦和更糟。

“我想要治愈你這些事情，但你必須首先原諒別人。然後我會原諒你。是的，無條件的寬恕。如果你帶著真正的悔恨和悲傷來到我身邊，我會原諒你。我會洗去污漬，把乾淨的衣服放在你身上。我會把你吸引到我的心裡，在那裡你會為你的靈魂找到安息和滿足。

“我會這樣做，因為我非常愛你我為你死了這樣你可去天堂和我在一起。我珍惜你們每一個人，甚至那些拒絕我的人，支持秘密社團和巫人。是的，我很珍惜你。我等你回到我身邊，這樣我就可以用神聖而富有成效的生命來祝福你 - 這種生命將永恆存在。一種讓你有資格與我同在的生命。

“來。我等你。”